



# 迎新春 送祝福

## 郑东新区各办事处

千门万户瞳瞳日,总把新桃换旧符。

2016年已经过去了,回顾过去的一年,东区各项事业遍地开花,取得了优异的成绩。2017年也已经来到,明天就是小年了,春天的脚步离我们越来越近。在这辞旧迎新的日子里,东区各单位来给您拜年了……

### 如意湖办事处



灵猴辞旧岁,金鸡迎新春。在2017年春节到来之际,如意湖办事处谨向大家致以诚挚的新春问候!

2016年如意湖办事处在全体居民群众努力下,取得了不俗的成绩。在新的一年里,我们将认真落实“高、细、快、准”工作法,用心打造“四个如意”,为建设美丽东区共同努力!

### 龙湖办事处



值此新春佳节来临之际,龙湖办事处向辖区广大群众致以诚挚的节日问候。

展望2017年,我们对龙湖的发展充满信心。我们相信,只要我们同心同德,锐意进取,在新的一年里,我们一定能抢抓机遇,乘势而上,取得更好的成就。最后,衷心地祝福广大群众吉祥如意,幸福平安。

### 祭城路街道办事处



在新的一年里,祝愿大家欢喜过鸡年,岁岁平安又团圆,鸡年祝福千万言,句句都从心中传。开门大吉迎鸡年,期盼吉年薪水涨,美满幸福沐春风,鸡年更上一层楼。期待鸡年的你像这律动的音乐,奏出生活美好乐章。

### 金光路办事处



2016年,金光路办事处顺利推进安置区建设、京港澳高速生态廊道建设、贾鲁河综合治理等工作,取得了较好成绩。

2017,我们一起撸起袖子加油干! 共建我们美好家园!

### 博学路办事处



值此辞旧迎新之际,博学路办事处全体工作人员,向一直以来理解、参与和支持办事处工作的社会各界人士表示感谢,衷心祝愿您新年快乐、万事如意!

### 圃田乡



回首岁末,过去一年,在大家共同努力下圃田乡取得了卓越的成绩。展望新的一年,圃田乡衷心祝愿我们国家文明富裕、繁荣兴旺;全体居民鸡年大吉、阖家欢乐、万事如意。

